Domiéci iikol &. 3 (8. roénik)]

1. Vypocti:
o (5+1)2-2 12
2 3/ 5 3 (b)%:
4 5

2. Sest chlapcii otrhé rybiz ze vSech keiti za 8 hodin. Kolik chlapcti musi piijit, ma-li
byt vSe hotovo za 3 hodiny?

3. Krychli o hrané 2 dm chceme polepit barevnymi obdélnicky o rozmérech 4 cm x 2
cm. Kolik jich budeme potrebovat?

4. Narysuj trojuhelnik ABC, u néhoz znés tyto udaje: a =5 c¢cm; b =7 cm; v = 125°.
Udélej si nacrtek (rozborovy obrazek).

Nepovinna uloha: Kiiz je tvofen 6 stejnymi ¢tverci. Obvod kiize je 7 cm. Jaky je obsah
kiize?




